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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη αγώνων ορεινού τρεξίματος από τους Εθελοντές Σαμαρείτες, 
Διασώστες και Ναυγοσώστες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2019, πραγματοποιήθηκαν ο «14ος Χειμωνιάτικος Ενιπέας», ο οποίος 

πραγματοποιείται κάθε χρόνο την 2η Κυριακή του Δεκεμβρίου και ο αγώνας «5α Ολύμπια 

Μονοπάτια (Veronica thessalica edition ή Βερονίκη η Θεσσαλική)», από την Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία «Μαραθώνιος Ολύμπου». 

Στην εκκίνηση του αγώνα, βρέθηκαν περίπου 856 αθλητές (626 στον αγώνα του «Χειμωνιάτικου 

Ενιπέα» και 230 στον αγώνα «Ολύμπια Μονοπάτια», αριθμός ρεκόρ), απ' όλα τα μέρη της  

Ελλάδας και από χώρες του εξωτερικού. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, για μία ακόμη 

χρονιά, ανέλαβε την Υγειονομική - Διασωστική κάλυψη της διοργάνωσης, καθώς και την 

οργάνωση και διεκπεραίωση των επικοινωνιών. Με δεκαέξι 16 υγειονομικές ομάδες πλήρως 

εξοπλισμένες, με άρτιο υγειονομικό και διασωστικό εξοπλισμό και κατανεμημένες σε όλο το 

μήκος της διαδρομής, με 4 Σταθμούς Επικοινωνιών R/Τ, Κέντρο Επιχειρήσεων και 2 Σταθμούς 

Πρώτων Βοηθειών στο Μοναστήρι του Αγ. Διονυσίου αλλά και στον τερματισμό του αγώνα στο 

Λιτόχωρο, στελεχωμένους με Ιατρούς, εξασφαλίστηκε η ομαλή διεξαγωγή του αγώνα του 

Χειμωνιάτικου Ενιπέα με τη συμμετοχή 46 Διασωστών. Για τα «Ολύμπια Μονοπάτια» 

χρησιμοποιηθήκαν 12 Διασώστες, κατανεμημένοι σε 6 υγειονομικές ομάδες κατά το μήκος της 

διαδρομής, αντιμετωπίζοντας άμεσα και αποτελεσματικά κάθε περιστατικό που προέκυψε. 

Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος συγχαίρει όλους τους Εθελοντές και Εθελόντριες, για την 

άψογη παρουσία τους και την επαγγελματική διαχείριση όλων των περιστατικών, ώστε να 

στεφθεί με επιτυχία μία ακόμη απαιτητική υγειονομική κάλυψη.  

Επίσης, επιθυμεί να εκφράσει τα θερμά συγχαρητήρια στην Οργανωτική Επιτροπή του Olympus 

Marathon, για την πετυχημένη διοργάνωση και να την ευχαριστήσει για την πολυετή άριστη 

συνεργασία και εμπιστοσύνη που δείχνει στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών Κατερίνης, καθώς και για τη σημαντική υλικοτεχνική βοήθεια, που παρέχει στο 

Σώμα. 

*** 


